
Bruker du fordelene dine?
AVTALER DU BØR VITE OM:

• AGRICARD • STATOIL • SHELL • TELENOR • BYGGMAKKER • MONTÉR/OPTIMERA • BMW • MINI • FORD • NISSAN • RENAULT • VOLVO 
• MERCEDES • PEUGEOT • EIDSIVA • FJORDKRAFT • NORGES ENERGI • DEKKMANN • VIANOR • TELEHUSET • NORDIALOG • ANTICIMEX 
• ELFAG • OLBI • EUROPCAR • SIXT • CHOICE HOTELS • FIRST HOTELS • RADISSON BLU • RICA HOTELS • SCANDIC HOTELS 

• THON HOTELS • WÜRTH • BRILLELAND



Agrol er landbrukets fordelsprogram. Vi er eid 
av Norges Bondelag og Norske Felleskjøp og 
fremforhandler avtaler som gir medlemmene 
i de to organisasjonene, samt Norges Bygde-
kvinnelag, Norges Bygdeungdomslag og fast 
ansatte i bedrifter tilknyttet Norsk Landbruks-
samvirke, gunstige priser og betingelser på kjøp 
av varer og tjenester.

Vår styrke er at våre avtaler er forankret i de 
avtalene som AgriKjøp gjør for bedriftene i 
landbrukssamvirket. Det betyr at vi er en viktig 
kunde for de store leverandørene. For å oppnå 
de beste betingelsene må vi stå samlet. Det er 
derfor viktig at medlemmene støtter opp om 
våre avtaler. Jo flere som bruker avtalene, jo 
bedre avtaler får vi.

Dette heftet gir en liten oversikt over avtalene vi har
forhandlet frem. Fullstendig oversikt og forskjellige 
søknadsskjemaer finner du på www.agrol.no. 
Har du spørsmål kan du kontakte oss på e-post:
post@agrol.no, eller på tlf. 815 AGROL (815 24 765).

Agrol

Agrolportal
AgrolPortal er en beskyttet side på www.agrol.no 
som krever brukernavn og passord. Når du er 
logget på, får du tilgang til våre leverandørers 
nettbutikker med våre betingelser og rabatterte 
priser. Pr. 01.03.2011 finner du hotellavtalene, 
byggevarer og leiebiler på AgrolPortal. Dersom 
du ennå ikke har registrert deg kan du enkelt 
gjøre det ved å gå inn på www.agrol.no. 
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AgriCard er landbrukets eget kreditt- og 
fordelskort som driftes av SEB (Europay). 
Kortet er tilknyttet MasterCard og kan 
derfor benyttes over hele verden. 
Ved å bruke AgriCard når du fyller drivstoff 
på Statoil og Shell oppnår du følgende 
rabatter (drivstoff på pumpepris):

AgriCard

AgriCard kommer i to utgaver: Classic og Corporate. 
Les mer om kortet på www.agrol.no
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Classic
Bensin 

Diesel

Avg. fri diesel

Propan fl. gass*

Propan drivstoff

Vask

Olje/oljeskift

Statoil
40 øre

40 øre

   x

15%

110 øre/l

10%

5%

Shell
50 øre

52 øre

   x

   x

100 øre/l

10%

10%

Corporate
Bensin 

Diesel

Avg. fri diesel

Propan fl. gass*

Propan drivstoff

Vask

Olje/oljeskift

Statoil
50 øre

56 øre

115 øre/l

20%

110 øre/l

20%

5%

Shell
50 øre

52 øre

52 øre

  x

100 øre/l

10%

10%

Rabatt pr. 01.03.11 inkl. mva. 

Rabatt pr. 01.03.11 inkl. mva.

*Gjelder kun gassen, ikke flasken.
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Mobiltelefoni 
(kun for medlemmer/gjelder ikke ansatte)

•  Gjelder Telenors bedriftsabonnement   
     Bedrift, Bedrift Basis, Bedrift Netto, Bedrift 
     Proff og Bedrift Proff Netto.

• 30 % på trafikkstrømmer (trafikk til 
      Telenor Mobil, fast nett, SMS og startpris). 

• 20 % på trafikk i Norden (rabatten beregnes 
     kun for trafikk til utlandet, ikke i utlandet). 

• 40 % på abonnementsavgiften. 

•  Rabatten gjelder ikke til 8xx-nr, 
      teletorg, opplysningen eller abonnenter    
      utenom Telenor. 

• 15 % på trafikk i utlandet (rabatten   
      beregnes kun for trafikk til utlandet, 
      ikke i utlandet).

• Forbedret rabattbetingelse trår i kraft 1. juli.

Rabatten avregnes på hver faktura, og det er 
ingen innmeldingsavgift. Alle som ligger på 
Agrolavtalen ringer gratis til hverandre, 
uavhengig av hvilket organisasjonsnummer 
de er registrert på. Interne samtaler koster kun 
ordinær startpris, minus rabatt. For å knytte 
deg til avtalen må du registrere deg elektronisk 
på www.agrol.no

Fasttelefoni 
(kun medlemmer med org.nr/gjelder ikke ansatte)

Agrols fasttelefoniavtale gir 22 % på trafikk på 
Telenors Bedrift Basis abonnement. Bedrift Basis 
er et av Telenors enkle abonnementer, og 
er tilgjengelig for medlemmer med eget 
organisasjonsnummer. For mer informasjon 
om abonnementspris og minuttpris fra Bedrift 
Basis, se www.telenor.no. For å knytte deg til 
avtalen må du registrere deg via www.agrol.no 

Mobilt Bredbånd 
(kun for medlemmer/gjelder ikke ansatte)

Avtalen gjelder Telenors bedriftsabonnement 
Total, Large, Kveld og Helg, og Litt Bruk, og gir 
40 % på abonnementsavgiften. Bestill/registrer 
deg elektronisk på www.agrol.no. 
Avtalen betinger at abonnementet må være knyttet
til mobilabonnementet (evt. ditt org. nummer), 
og at mobilabonnement/organisasjonsnummer 
er registrert hos Agrol. 

ADSL 
(for medlemmer og ansatte)

Avtale gjelder Telenor Privat, og gir 10 % rabatt 
på abonnementene Bredbånd 5, Bredbånd 16, 
Bredbånd 25/5 og Bredbånd 40/10. Dette 
gjelder både nye og eksisterende kunder, og 
registrering gjør du elektronisk på www.agrol.no

Telefoni & Internett



Agrol har storkundeavtale med Nissan, Volvo, BMW/Mini, Ford, Renault og Mercedes/Peugeot. 
Send oss en e-post hvor du spesifiserer fullt navn, adresse, medlemsnummer, bilmerke og 
forhandler, og vi vil returnere en storkundebekreftelse som du tar med til kontraktsignering. 
Vi utsteder storkundebekreftelser kun ved avtalt bilkjøp. Avtalen gjelder kun nye biler. 
Rabattene gis på veiledende pris etter fradrag av engangsavgift og merverdiavgift.

Bil
 

&
 

Rekvisita







Nissan
Avtalen gir 8 % på person- og varebiler, og 7 % på 
Nissan Juke. Rabatten gjelder ikke kampanje-
biler, eller modellene Murano og 350Z.  Avtalen 
gir 8 % rabatt på veil. pris på fabrikkmontert 
ekstrautstyr ved kjøp av en ny Nissan. 

Volvo
Avtalen med Volvo Norge AS gjelder alle 
modeller som markedsføres i Norge, og gir 
7,5 % - 9,5 % rabatt avhengig av modell. 
Rabatt på fabrikkmontert ekstrautstyr og tilbehør 
er 5 %. Avtalen gjelder også på landsdekkende 
kampanjer. 

BMW/MINI
Avtalen gjelder alle modeller som markeds-
føres i Norge, og gir 8 % rabatt. 

Ford
Avtalen gjelder alle personbiler, stasjonsvogner 
og varebiler som markedsføres i Norge, og gir 9 % 
- 13 % rabatt avhengig av modell. Lokalmontert 
utstyr er 10 %, og vinterhjul er 25 % rabatt.

Renault
Avtalen gjelder Renault personbiler med rabatt 
på 10 % - 16 %, og varebiler med rabatt på 12 % 
- 15 %. Rabatt på fabrikkmontert ekstrautstyr er 
den samme som gjeldende modell.

Mercedes/Peugeot
Avtalen med Bertel O. Steen gjelder Mercedes 
varebiler og Peugeot person- og varebiler. 
Peugeot har 8 % på varebiler og personbiler 
(unntatt 3008 og iOn), og 7 % på Peugeot 107. 
Mercedes har 7 % på Vito og 10 % på Sprinter.
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Agrol har inngått avtale med Byggmakker, 
Optimera Proffmarked og Montér.
Avtalen er basert på listepris, og en full-
stendig oversikt over rabattene finner du 
ved å logge deg inn på AgrolPortal. 
Henvis til avtalen ved betaling, og legitimer 
deg som medlem i den organisasjonen 
du tilhører eller som ansatt. AgriCard kan 
også brukes som legitimasjon og betalings-
middel dersom du ønsker kreditt.

Byggevarer
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Dekk
Agrol har avtale med Dekkmann 
og Vianor. Avtalen gir 13 % og 14 
% på dekk, samt gode rabatter på 
felger, batterier, dekkhotell m.m. 

Strøm
Agrol har avtale med Eidsiva, 
Fjordkraft og Norges Energi. 
Leverandørene tilbyr forskjellige 
produkter. 

Telehuset Bedrift
Medlemmer med eget organisa-
sjonsnummer kan handle mot 
faktura på Agrols egne sider hos 
Telehuset. Medlemmer uten 
eget organisasjonsnummer må 
henvise til avtalen i Telehusets 
butikker. 

Nordialog
Medlemmer med eller uten 
eget organisasjonsnummer kan 
handle i Nordialog sine butikker. 

Anticimex
Anticimex tilbyr ”Gjør-det-selv” 
pakker for bekjempelse av skadedyr. 

Elfag
Som Agrolkunde regnes du som 
storkunde i Elfagkjeden, og den 
enkelte bedrift vil innrømme 
storkunderabatt på utført arbeid.  

Hotell 
Vi har avtaler med Thon Hotels, 
Rica, Nordic Choice Hotels, 
Scandic Hotels, First Hotels og 
Radisson Blu. Reserver ditt opp-
hold gjennom AgrolPortal, eller 
kontakt hotellkjeden direkte. 
Henvis til AgriKjøp/Agrol avtalen.
 
Leiebil
Få rabatt ved bruk av leiebil-
firmaene SIXT og Europcar. 
Avtalene gjelder innenlands og 
utenlands, og bestilling skjer 
gjennom AgrolPortal.

Verktøy
Avtalen gjelder for Würths totale 
varesortiment som blant annet 
består av verktøy, verksteds-
materiell og bilinnredning. Dette 
gjelder kun ved kjøp over disk, og 
du henviser til AgriKjøpavtalen 
eller viser ditt AgriCard.

OLBI
Agrol har avtale med OLBI om 
levering av tak- og veggplater i 
stål og aluminium med tilbehør 
til driftsbygninger, hus og uthus, 
samt fiberarmerte sementplater. 

Briller
Avtalen gir rabatter ved syns-
prøve, kjøp av briller og kontakt-
linser, og bestilling gjøres i den 
enkelte butikk. Se www.agrol.no 
for rabattsatser. 

Du finner kontaktinformasjon 
og mer info om de ulike tilbud 
og avtaler på våre hjemmesider, 
gå til www.agrol.no.

Egne avtaler 
for ansatte
For ansatte i landbrukssamvirkets 
bedrifter, har vi avtaler hos Curves, 
SATS og en tannlege i Oslo. 
Se www.agrol.no for informasjon 
om avtalene.


